



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

В Уфе бывший генеральный директор АО «Башкоммунприбор» и его сообщник предстанут перед судом по обвинению в злоупотреблении должностными полномочиями, растрате вверенного имущества и легализации похищенных средств



Первым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК России по Республике Башкортостан завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора АО «Башкоммунприбор» и бывшего директора ООО «Теплоучетсервис». В зависимости от роли и степени участия каждого они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями), ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата), ч. 2 ст. 174.1 УК РФ (легализация (отмывание) денежных средств или иного имущества, приобретенных другими лицами преступным путем).



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

Как установлено следствием, в 2018-2019 годы во исполнение муниципальных контрактов по реконструкции систем отопления в многоквартирных жилых домах и объектах социального назначения генеральный директор АО «Башкоммунприбор» в нарушение антикоррупционного законодательства, без проведения конкурсных процедур, заключал договора поставки оборудования по завышенным ценам с аффилированной организацией ООО «Теплоучетсервис». Необоснованно полученные денежные средства обвиняемые израсходовали по своему усмотрению. В результате преступных действий злоумышленников АО «Башкоммунприбор» причинен ущерб на общую сумму свыше 10,4 млн. руб.

В целях вывода части похищенных денежных средств ООО «Теплоучетсервис» был приобретен автомобиль «Volkswagen Touareg» за более чем 5,7 млн рублей, который в последующем был реализован за 5 тыс. рублей родственнику директора АО «Башкоммунприбор».

Факты хищений были выявлены сотрудниками Управления экономической безопасности и противодействия коррупции МВД по Республике Башкортостан.

В целях обеспечения исполнения приговора и возмещения причиненного ущерба на имущество бывшего директора АО «Башкоммунприбор» наложен арест на общую сумму свыше 16 млн рублей.

В настоящее время обвинительное заключение по уголовному делу утверждено, после вручения его копии обвиняемым дело будет направлено в суд для рассмотрения по существу.

Уголовное дело в отношении бывшего директора АО «Башкоммунприбор» и его сообщников по ранее выявленным фактам растраты и злоупотребления должностными полномочиями, причинившими ущерб на сумму более 54 млн рублей, в настоящее время рассматривается в суде.

26 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1848715>